



В Астрахани двое подозреваемых в участии в незаконном вооруженном формировании признаны виновными в посягательстве на сотрудников правоохранительных органов с применением взрывных устройств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летних Айны Сидгалиевой и Бекмагомед Сайгатова. Они признаны виновными в посягательстве на жизнь сотрудников органов внутренних дел и незаконном обороте взрывных устройств (ст. 317, ч.2 ст.222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2009 года около 15 часов на улице Бориса Алексея Кировского района города Астрахани сотрудниками МВД по Чеченской Республике осуществлялась операция по задержанию двух прибывших в Астрахань подозреваемых в участии в незаконном вооруженном формировании на территории города Грозного (ст.208 УК РФ). Вместе с тем в момент задержания злоумышленники оказали сопротивление сотрудникам органов внутренних дел с применением взрывных устройств: Сидгалиева привела в действие самодельное взрывное устройство «хатабка», изготовленное из снаряда ЭГС, совершив самоподрыв, а Сайгатов, посягая на жизнь сотрудников милиции с целью воспрепятствования их законной деятельности, бросил в их сторону аналогичное самодельное взрывное устройство, которое сдетонировало при ударе о землю. В результате указанных действий сотрудники милиции не пострадали. Сама обвиняемые с полученными в результате подрыва телесными повреждениями были доставлены в больницу для оказания медицинской помощи. Приговором Астраханского областного суда Сидгалиевой назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Сайгатову – 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553777>